Annwyl Ymgeiswyr

Mae newydd mawr yn dod i ran Tîm Atgyweirio’r CCHA. Fe ymunais i â CCHA ym mis Ebrill eleni fel Pennaeth  Trawsnewid Atgyweiriadau ac rydym eisoes yn gweld gwahaniaeth i gyflwyno gwasanaethau atgyweirio i’n tenantiaid. Yn Ebrill 2020 roeddem wedi sefydlu ein tîm masnach mewnol sydd yn cwmpasu Atgyweiriadau Ymatebol Gwaith Diogelwch Tân dan yr enw Tîm-M.  Mae twf Tîm-M a’r gofyniad i sicrhau ein bod yn darparu Gwerth am Arian i’n tenantiaid ar frig fy agenda.  

Er mwyn gwneud hyn rydym yn tyfu ein tîm yn raddol; y twf cyntaf fydd cael y Tîm Gwaith Mawr yn rhan o Dîm-M. Bydd y Tîm Gwaith Mawr yn gyfrifol am waith trwsio sydd y tu allan i gwmpas atgyweirio/cynnal a chadw beunyddiol a bydd yn galw am sgiliau pobl gwirioneddol ragorol i wneud ystod o waith sydd yn cynnwys:

· Gwaith paratoi tir 
· Trwsio gwaith maen
· Amnewid ffensys 
· Amnewid Cegin ac Ystafell Ymolchi 
· Addurno eiddo ar raddfa fawr, yn fewnol ac allanol 
· A llawer mwy!

Bydd y tîm yn gyfle arbennig i ddangos y medrwn arbed arian, cyflwyno gwaith o ansawdd a bodloni ein tenantiaid gyda gwasanaeth ardderchog. 

Rydw i’n chwilio am y gorau yn y sector a dyma’r rolau sydd ar gael:

· Arolygwr Gwaith Mawr  – Rhywun sydd â’r hyder i reoli gwaith ar raddfa fawr a rhoi’r sicrwydd i mi ein bod yn cydymffurfio, yn ddiogel ac yn gwneud beth sydd orau.
· X2 Gweithiwr Gwaith Mawr â Llawer Sgil – Gweithwyr crefftus hyfedr all wneud pethau’n gywir  yn y ffordd gywir. 
· X2 Peintwyr ac addurnwyr – Addurnwyr sydd yn fodlon mynd yr ail filltir i ddarparu gwasanaeth penigamp, ond gydag angerdd amlwg am ansawdd eu gwaith. 

Os ydych chi’n credu bod hyn yn rhywbeth yr hoffech fod yn rhan ohono, cysylltwch â ni. 
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