أعزائي المرشحين: 
	 
سيقوم فريق الإصلاحات في المؤسسة الإسكانية في كارديف CCHA بإجراء عمليات كبرى لإعادة تغيير شكل المساكن.  ولقد انضممت الى المؤسسة الإسكانية في كارديف CCHA في هذه السنة للعمل بصفتي رئيس قسم عمليات التصليحات التحويلية، ولقد استطعنا الآن بالفعل من رؤية الاختلاف الذي تم تحقيقه فيما يتعلق بكيفية تقديم خدمات التصليحات الى المستأجرين. وفي شهر إبريل / نيسان 2020 فلقد قمنا بتشكيل فريقنا الداخلي المتخصص في تقديم خدمات التصليحات ويغطي هذا الفريق خدمات التصليحات التعديلية والأعمال المتعلقة بالتأكد من سلامة المباني من نشوب الحرائق ، ويطلق على هذا الفريق اسم الفريق م M-Team.  وتشتمل أولوياتنا الموجودة في جدول أعمالنا على زيادة نمو فريق م  M-Team  وزيادة تطبيق المتطلبات اللازمة لضمان تقديمنا خدمات قيمة للمستأجرين.  

ولضمان تحقيقنا هذا الأمر ، فإننا سنقوم بزيادة عدد الفريق على نحو تدريجي ، ولقد قمنا بإجراء الزيادة الأولى على هذا الفريق عن طريق دمج فريق التصليحات الكبرى باعتباره جزء من فريق م M-Team. وسيعتبر فريق التصليحات الكبرى مسؤولا عن إجراء أعمال التصليحات غير المندرجة ضمن التصليحات وأعمال الصيانة اليومية والتي تتطلب أن يتمتع الأشخاص الذين يقومون بها بامتلاكهم بالمهارات  الممتازة لضمان مقدرتهم على القيام بمجموعة مختلفة من أعمال التصليحات ، وتشتمل هذه التصليحات على ما يلي: 
· التصليحات التي يتم إجراؤها على الأرضيات 
· التصليحات التي يتم إجراؤها على الأسطح 
· استبدال الأسوار 
· استبدال المطابخ والحمامات 
· إجراء أعمال تغيير الديكورات الداخلية والخارجية على نطاق واسع فيما يتعلق بالمباني 
· وغيرها الكثير من أعمال التصليحات! 

وسيعتبر هذا الفريق بأنه فرصة ممتازة لضمان حصول المستأجرين على الخدمات التي تساعد في تقليل النفقات وتقديم الخدمات ذات الجودة العالية ولتلبية رغبات المستأجرين عن طريق حصولهم على الخدمات الممتازة .  

وانا ابحث عن توظيف افضل الأشخاص في كل قطاع من قطاعات أعمال التصليحات ، وفيما يلي الأدوار الوظيفية الشاغرة والمتوفرة لدينا وهي: 

· مشرف أعمال التصليحات الكبرى : ونرغب بتوظيف شخص يتمتع بالثقة اللازمة لإدارة أعمال التصليحات واسعة النطاق ولتزويدي بالثقة والضمانات التي احتاج الحصول عليها فيما يتعلق بامتثالنا بالتعليمات والقوانين وبمحافظتنا على السلامة وفي قيامنا وتنفيذنا افضل أعمال التصليحات والتي تفيد المصلحة العامة. 
· شخص يقوم بأعمال التصليحات الكبرى المتعددة  (عدد 2) : ونحن نسعى نحو توظيف أفراد يقومون بأعمال التصليحات ويتمتعون بالمهارات العالية ويستطيعون تصحيح الأمور بالطريقة المناسبة والمقبولة. 
· عامل الطلاء وإجراء أعمال الديكورات (عدد 2): ونحن نسعى نحو توظيف موظفي إجراء أعمال الديكورات المستعدين نحو بذل المزيد من الجهود لتخطي التوقعات ولتقديم الخدمات الممتازة ويتمتعون بالشغف الواضح حول تحقيق اعلى جودة ممكنة في الأعمال التي يقدمونها. 

واذا كنت تعتقد بأنك تستطيع القيام بأي من هذه الأدوار ، فيرجى منك التواصل معنا. 

مارتين فورد Martin Ford
رئيس قسم عمليات التصليحات التحويلية 
